

# 晋级



## 美国网球公开赛

### 彭帅2比0胜捷克名将

北京时间昨天上午，在2014年美国网球公开赛女单1/8决赛的一场较量中，中国金花彭帅以6比3、6比4的比分直落两盘，完胜赛会14号种子捷克名将萨法洛娃，晋级女单八强。

这是彭帅在大满贯单打赛事中的历史最佳战绩。下一轮，彭帅将迎战名将扬科维奇和新星本西奇之间的胜者。

彭帅首盘比赛一上来就完成了破发，萨法洛娃却迟迟找不到比赛状态，彭帅以6比3的比分轻松拿下首盘。

第二盘比赛中，萨法洛娃依然找不到克敌制胜的办法，彭帅则愈战愈勇，关键时刻接连发出致命ACE球(发球直接得分)，让萨法洛娃毫无办法。最终，彭帅以

6比4的比分再下一盘，顺利挺进美网女单八强，创造了个人大满贯最好战绩。

虽然贵为曾经的天才少女，WTA单打排名也曾一度排到过14名的高位，但近两个赛季以来主攻双打的彭帅，在单打方面却鲜有作为。今年的美国网球公开赛上，她甚至连种子选手都没捞到。

但就是在这样的情况下，彭帅却异军突起，爆冷击败了赛会4号种子拉德万斯卡，随后又击败了28号种子意大利人文奇，闯入了美网女单16强，平了2011年的个人最佳战绩。不过显然16强不能满足已经火力全开的彭帅的野心，今天面对赛会14号种子萨法洛娃，彭帅再次让中国球迷眼前一亮。

# 登顶



## 羽毛球世锦赛

### 谌龙击败世界头号种子

北京时间昨晨，羽毛球世锦赛在丹麦哥本哈根落幕。李宗伟和谌龙均并非新面孔，但谁夺冠都将是新冠军。连续第三次杀入男单决赛的马来西亚名将、世界第一李宗伟，再次屈居人下，成就了谌龙的首枚世锦赛金牌。对于已经32岁的李宗伟而言，实现世界冠军的梦想只能留待下次，他说：“什么时候拿世界冠军？争取在我退役之前吧！”

昨晨，李宗伟连续第三次站在了世锦赛男单决赛的赛场上，过去两次决赛的老对手林丹，因为没有获得参赛资格而缺席本届比赛，球网对面的是比他年轻7岁的谌龙。外界普遍认为这是李宗伟实现世界冠军梦想的最好机会，因为从交锋战绩，

特别是在重大比赛中的交锋表现来看，李宗伟对阵谌龙还是稍处上风，特别是李宗伟在今年大腿受伤的情况下，为了世锦赛专门放弃了格拉斯哥举行的英联邦运动会，可见求胜欲望。但李宗伟却没能践行“事不过三”的俗语，以两个19比21负于谌龙。

谌龙赛前就曾表示过，李宗伟不是不可战胜的，他昨夜通过场上的顽强、专注与拼搏，证明了自己赛前的话，特别是首局7比6时的那记胯下击球得分，恐怕多年后仍会被作为经典画面。在今年汤姆斯杯半决赛作为一单输球后，谌龙需要一个证明自己的机会，而这次世锦赛夺冠，无疑对他是一个肯定。

## 男篮世界杯

### 梦11末节发力痛击土耳其

北京时间9月1日，美国男篮后程发力，以98比77击败了土耳其，在世界杯上两战两胜。

最后一节美国队以32比17大胜，一举击溃对手。全队5人得分上双，肯尼斯比法里埃德22分最高，他还抢下8个篮板。安东尼比戴维斯19分6个篮板，詹姆斯比哈登14分7次助攻，凯里比欧文13分5次助攻。斯蒂芬比库里投中3记三分球，得了9分。

土耳其前三节不落下风。阿克约尔得了12分，是全场唯一上双的。

两队是上届世锦赛的决赛对手，在2010年的土耳其，美国男篮击败东道主，夺得了冠军。四年后，两队再小组赛狭路相逢，土耳其人打得非常顽强，上半场大部分时间还占优势。不过美国队员在第三节后半段增加强度，一举甩开对手。

上半场美国队有些心不在焉，两节共失误了10次，结果导致他们很被动。开场后不久，土耳其就以10比5领先。欧文和哈登相继投篮命中，打出一波9比0后，美国队才以14比10反超。首节过后，双方战成了16比16。

库里在第二节一开始就投中

三分，法里埃德此后篮下得手，美国队以21比16领先。双方此后几度战成平手，由于美国队失误较多，给了土耳其机会。本节还有55秒时，普雷德兹克投中三分，土耳其以38比32领先。虽然汤普森还以一记三分，但上半场美国队仍以35比40处于下风。

第三节还有7分24秒时，土耳其以51比45领先。美国队终于发威，加快了攻击节奏，几度反击得手。本节还有6分59秒时，戴维斯快攻扣篮得手，此后空中接力扣篮，迅速将比分超出。土耳其有些慌乱，本节还有57秒时，阿西克抢下篮板后，没提防法里埃德从背后杀到，将球抢走后直接扣篮得分，美国队以66比60领先。

美国队展示真正的实力。汤普森以一记三分开始第四节，欧文此后也远投得手，哈登则迈起了“欧洲步”，得到罚球机会。美国队打出17比3后，一举以83比63取得20分的优势。

土耳其忙活了第三节，4分钟就被打懵。美国队保持20分的优势，胜利成为囊中之物。



考辛斯强吃阿西克

## 姚基金慈善赛

### 募集善款超700万元

前日晚进行的姚基金慈善赛正赛在新开馆的东莞篮球中心进行，中国男篮明星队以119比100战胜美国职业男篮明星队。中国篮球迷熟知的美国篮球明星巴蒂尔在中场休息时举行了退役仪式。

据了解，该慈善赛共募集善款超700万元，善款将用于支持“姚基金希望小学篮球季”系列公益项目，让更多贫困地区的青少年有机会参与篮球活动，感受体育精神、享受体育的快乐，建立自信和团队精神，帮助孩子们身心发展并健康成长。

## 国足热身

### 大本营设在沈阳

昨日，学生开学，国家队也于这天在沈阳集中，备战9月4日在鞍山同科威特、9月9日在哈尔滨同约旦队的比赛。和以往在比赛地集训备战不同的是，国家队这一次将集训大本营设置在沈阳，比赛开始前一天抵达比赛城市进行场地适应。

球队昨日在沈阳集中，然后在这里进行两天时间的训练。球队3日前往鞍山，进行赛前唯一一次适应场地训练，4日在鞍山同科威特队进行比赛。

国足的第二场比赛在哈尔滨进行。可是球队在鞍山同科威特队比赛结束后，并不会直接前往哈尔滨，而是继续回到沈阳。球队5日、6日、7日训练都在沈阳进行。8日抵达哈尔滨，同样只是进行赛前唯一一次适应场地训练。

(本版稿件据新华社)